

# "НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi$ орма "НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OCIDOIIIIOCII

Регион Тюменская область

Телефон (3467) 32-97-21, (902) 819-20-53

ИНН 8601033541

ОГРН 1078601004107

ОКПО 83320883

OKATO 71131000000

Расшифровка ОКАТО Ханты-Мансийск

Факс (3467) 37-93-43

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.14	Основной	Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления

## Реестр недобросовестных плательщиков

"НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

## Контракт № ГК-40/13 опубликован 10.06.2013

Сумма	455548 RUB
Заказчик	ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ДЕПАРТАМЕНТА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ УПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ РАЙОНУ

Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	3010050
Наименование	Оперативная память

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.11.2007. Компания "НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 628012, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА, Г ХАНТЫ-МАНСИЙСК, УЛ КАРЛА МАРКСА, Д 17 и специализируется на Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8601033541, ОГРН 1078601004107, ОКПО 83320883.